
  
  
 
 
  
 
 

  
 

Κέρκυρα, 19 Φεβρουαρίου 2015 
                                                                      Πληροφορίες: Ιορδάνης Τσομπανάκης  
                                                                                       Τηλ.:26610 20890 & 6936 523046  

 

Αξιότιμε κύριε Καραβασίλη, 

 

Μετά την επικοινωνία μας θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε  για τη συνεργασία της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 

και την ενεργό συμμετοχή της για άλλη μια χρονιά στη διεξαγωγή του 3ου Ποδοσφαιρικού 

Τουρνουά για την υποστήριξη του Εθελοντικού Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

καθώς και των πολύπλευρων δράσεών του, που γνώμονα έχουν τη φροντίδα των παιδιών 

που βρίσκονται σε κίνδυνο. 

Το 3ο  Ποδοσφαιρικό Τουρνουά θα πραγματοποιηθεί στο Εθνικό Στάδιο Κέρκυρας, την 

Πέμπτη 7 και την Παρασκευή 8 Μαΐου 2015 με τη συμμετοχή ομάδων Μαθητών και 

Ακαδημιών του νησιού μας με στόχο την ευαισθητοποίηση μαθητών και πολιτών σχετικά με 

το πολύπλευρο έργο που πραγματοποιεί ο Σύλλογος μας αλλά και την οικονομική στήριξη 

των δράσεων του Εθελοντικού Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού».  

Το 3ο Ποδοσφαιρικό Τουρνουά πραγματοποιείται με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων, της Ε.Π.Σ. Κέρκυρας και με την υποστήριξη του Εθνικού Σταδίου Κέρκυρας. 

Το προαναφερθέν Ποδοσφαιρικό Τουρνουά, που θα διοργανωθεί για 3η φορά στην πόλη της 

Κέρκυρας, έχουν ήδη αγκαλιάσει και υποστηρίξει τοπικοί Φορείς, Σύλλογοι, απλοί πολίτες 

και Εταιρείες του νησιού, συμβάλλοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο στη συνέχιση της 

προσπάθειας του Συλλόγου μας να σκορπίσει Παιδικά Χαμόγελα.  

Παρακαλούμε όπως: 

Α) Ενημερώσετε τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Κέρκυρας, προς κοινοποίηση 

στις σχολικές μονάδες της ευθύνης της, όπου να αναφέρεται από πλευράς σας η δυνατότητα 

ελεύθερης μετακίνησης των σχολικών μονάδων τις ώρες 9:00-14:00 στο πλαίσιο της 

προγραμματισμένης σχολικής εκδρομής για το μήνα Μάιο με στόχο την αθλητική 
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δραστηριότητα των μαθητών, την αναψυχή και την παράλληλη υποστήριξη των δράσεων 

του Εθελοντικού Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού». 

Β) Ενημερώσετε τα Γραφεία Φυσικής Αγωγής Κέρκυρας, ώστε να προβούν αντίστοιχα στην 

προώθηση δηλώσεων συμμετοχής στις σχολικές μονάδες σύμφωνα με τον κανονισμό 

αντίστοιχων σχολικών διοργανώσεων. Η εμπειρία των καθηγητών Φυσικής Αγωγής και η 

ενεργή συμμετοχή τους στο τουρνουά θεωρούμε ότι θα συνεισφέρει στα μέγιστα για την 

επιτυχή διεξαγωγή του.   

Ακολούθως θα βρείτε συνημμένο έγγραφο – πρόσκληση συμμετοχής και παρακολούθησης - 

από τον Εθελοντικό Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού» που απευθύνεται στις σχολικές 

μονάδες προσκαλώντας ποδοσφαιρικές μαθητικές ομάδες να συμμετέχουν αγωνιστικά στο 

προαναφερθέν τουρνουά αλλά και το υπόλοιπο της μαθητικής κοινότητας για 

παρακολούθηση και υποστήριξη. 

Με το πέρας της διεξαγωγής του τουρνουά θα απονεμηθούν έπαινοι σε όλους τους 

συμμετέχοντες μικρούς ποδοσφαιριστές και αναμνηστικές πλακέτες στις ομάδες, στους 

φορείς και στους Συλλόγους υποστήριξης που θα συμμετέχουν.   

Παραμένοντας στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση, 

ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκριση το συντομότερο δυνατόν ώστε να επιτύχουμε τα 

μέγιστα αποτελέσματα. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την πολύτιμη διάθεσή σας να μας στηρίξετε.  

 

Mε ιδιαίτερη εκτίμηση,  

Για <<Tο Χαμόγελο του Παιδιού>>, 
 
 
 
 
Τσομπανάκης Ιορδάνης 
Συντονιστής Κέρκυρας 
τηλ.: 26610 20890 & 6936523046, φαξ: 26610 20891 
email: infokerkyra@hamogelo.gr 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


